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                         دار کلر (  پ                  زنجیر  بلند استرهای   ب(              هیدروکسیل      (الف   

               فسفات   ج(                                             لیتیم            (ث              هیدرونیوم (      ت   
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 صپ(                                     غب(                                          ص(      الف  

             غ  ج(                                    غ    ث(                                     صت(           
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                                 . چون درشت هستند  (الف 

                                  ده می شود و بیشتر به صورت مولکولی می باشد.یب به میزان کمی یونآچون در ب(  

 واکنش در آنها فقط بخار آب است.  چون فراورده پ(

                                           چون بطور کامل یونیده می شوند.ت(  
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SO3چون دارای گروه  -غیر صابونی(    الف 
                                                                . می باشد  -

 3بخش ب(    

 2بخش     پ(

                                                                                                کاتیون آن باید یون سدیم باشد. -2طول زنجیر هیدروکربنی کم است  -1    ت(
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 الکل  B –استر   A(   الف  

                        CH3 (CH2)16COONa   ب(   

×17.8KgA    )پ 
𝟖𝟎

𝟏𝟎𝟎
×

𝟏𝟎𝟎𝟎𝒈𝑨

𝟏𝑲𝒈𝑨
×  

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨

𝟖𝟗𝟎𝒈𝑨
  ×  

𝟑𝒎𝒐𝒍𝑩

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨
  ×  

𝟑𝟎𝟔𝒈𝑩

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑩
 ×  

𝟏𝑲𝒈𝑩

𝟏𝟎𝟎𝟎𝒈𝑩
=14.688KgB                    
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 ( الف
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+
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-PH                
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+
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-5.7
=10

-6
 × 10

0.3
  =2×10

-6
    

[H
+
] ×[OH

-
]=10

-14  
    [OH

-
]= 10

-14
/2×10

-6    
[OH

-
]=5×10
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[𝑶𝑯−]

[𝑯+]
 =

𝟓×𝟏𝟎−𝟗

𝟐×𝟏𝟎−𝟔
    = 2.5 × 10-3 

 ب(

[H
+
] =10

-PH                
[H

+
] =10

-3  
    [H+]=Macid 

 5 00mL HCl×
𝟏𝑳𝑯𝑪𝒍

𝟏𝟎𝟎𝟎𝒎𝑳𝑯𝑪𝒍
×

𝟎.𝟎𝟎𝟏𝒎𝒐𝒍𝑯𝑪𝒍

𝟏𝑳𝑯𝑪𝒍
× 

𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐

𝟐𝒎𝒐𝒍𝑯𝑪𝒍
×

𝟏𝑳𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐

𝟎.𝟎𝟐𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐
 ×  

𝟏𝟎𝟎𝟎𝒎𝑳𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐

𝟏𝑳𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐
=

𝟏𝟐. 𝟓𝐦𝐋𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐     
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Fe  ) الف          

3+
 >Sn

4+
>H

+
>  Sn

2+
  

) ب    2Fe
3+

 (aq)  + Sn
2+

 (aq)  →   2Fe
2+

(aq)  + Sn
4+

(aq) 
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 موفق و پیروز باشیر. گروه شیمی دبیرستان شیخ زاده هراتی   

2 

الکترونها از آند به  -آندبه  کاتدآنیونها از  –کاتیونها از آند به کاتد ف(    لا

              کاتد

ECell=0.8 –(-1.66)= 2.46V            E°Cell=E                     ب(
o

Cathode-E
o

Anode    

Al(s) +3Ag
+

(aq) → Al
3+

(aq) +3 Ag(s)( پ                                    )  

                             21.6g Ag×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈

𝟏𝟎𝟖𝒈𝑨𝒈
×  

𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐀𝐥

𝟑𝒎𝒐𝒍𝑨𝒈
 ×  

𝟐𝟕𝒈𝑨𝒍

𝟏𝐦𝐨𝐥𝐀𝐥
 = 1.8g Al                           ت( 
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+H] ) الف
] =10

-1.7              
10

-1.7
=10

-2
 × 10

0.3
  =2×10

-2
   

         

    5L HNO3×
𝟎.𝟎𝟐𝒎𝒐𝒍𝑯𝑵𝑶𝟑

𝟏𝐋 𝐇𝐍𝐎𝟑
×  

𝟔𝟑𝒈𝑯𝑵𝑶𝟑

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑯𝑵𝑶𝟑
 = 6.3gHNO3 

(ب     [H+] =10
-13.3

              10
-13.3

=10
-14

 × 10
0.7

  =5×10
-14

    

[H
+
] ×[OH

-
]=10

-14  
    [OH

-
]= 10

-14
/5×10

-14    
[OH

-
]=0.2 mol/L 

    2L NaOH×
𝟎.𝟐𝒎𝒐𝒍𝑵𝒂𝑶𝑯

𝟏𝐋 𝐍𝐚𝐎𝐇
×  

𝟒𝟎𝒈𝑵𝒂𝑶𝑯

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑵𝒂𝑶𝑯
 = 16gNaOH 
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 4H
+
 (aq) + O2(g) + 4e

-
 →  2H2O   الف(                   

 از آند به سمت کاتد  ب(

 از آند هیدروژن اضافی و از کاتد بخار آب (پ

  متان ت(
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  HNO2 پ(                اسید سولفوریک ب(             فورمیک اسید  (الف 

 
[H

+
] =10

- 4.15           
[H

+
] =10

-5
×10

0.85  
    [H

+
] =10

-5
×7

  
    [H

+
]=7×10

-5          
[H

+
]=[NO3

-
]     [NO3

-
]=7×10

-5  
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 Ptب(                  Na-Ptالف(
2+ 

ECell=Eo (پ
Cathode-Eo

Anod                 ECell=0.34-(-0.14)= 0.48v                       

آهن واکنش می  لزمس بیشتر از آهن است پس اکسنده تر از آهن است و یون مس با ف °Eخیر چون  ت(

 و ظرف را سوراخ می کند دهد و باعث اکسایش آهن می شود
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 صفر(  4         +  5   (  3       -1      (2         2          ( 1الف(

 کاهنده-I                          اکسنده     Cl2 ب( 
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α% =
[𝑿]

[𝑴 ]

 
×100

                  
α%=

[𝟎.𝟐]

[𝟐 ]
× 𝟏𝟎𝟎       α%=10% 

Ka =
[𝑨−]×[𝑯+]

[𝑴 ]

                           
 Ka =

[𝟎.𝟐]×[𝟎.𝟐]

[𝟏.𝟖 ]

   

   
Ka=

 
0.022mol/L 
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